

Nedjelja 02.04.2017.	08,00 09,30 11,00	Peta korizmena nedjelja „Gluha“	+ Marija i Milan Mujić; Mato, Antun i Anka Flanjak + Marija, Janko i Antun Mujić Za narod
Ponedjeljak 03.04.2017.	08,00	Svagdan	+ Juraj Hodak
Utorak 04.04.2017.	08,00	Svagdan	+ Ana i Ivan Dukić i iz ob. Lulić
Srijeda 05.04.2017.	08,00	Svagdan	+ iz ob. Crljenković
Četvrtak 06.04.2017.	08,00	Svagdan	+ Kata Pavić i Marija Dokuzović
Petak 07.04.2017.	08,00 08,30(Ljupina)	Prvi petak	+ Ivo Jurić + Štefica Vonić + iz ob. Haler, Špehar, Domitrović i Dokuzović + Eva Blažević
Subota 08.04.2017.	08,00	Svagdan	+ Mirko Špehar
Nedjelja 09.04.2017.	08,00 09,30 11,00	CVJETNICA	+ iz ob. Matić i Ciprić + Milan Kovačević Za narod

Čišćenje crkve Jug: MARIJA ŠTEFANAC, DRAGICA COTA, ANITA VLAOVIĆ, SVIJETLANA KIKIĆ

Čišćenje crkve Ljupina: LJUBICA DUKANOVIĆ, NATALIJA MIHALJEVIĆ, MARINA TURKALJ, MAJA SPAJČ

- U utorak će u 07,30 sati biti pobožnost sv. Antunu Padovanskoe , a pobožnost Križnoga puta u 17,30 sati, Ljupina 18,30 sati,

Spomen na nevino utamničene svećenike u Staroj Gradiški. U četvrtak, 6. travnja s početkom u 17,00 sati održat će se u Staroj Gradiški slavlje spomena na sve nedužno utamničene svećenike u tamošnjem zatvoru i druge nevine žrtve toga logora, među njima i one koji su u vrijeme Domovinskog rata ondje tamnovali. Euharistijsko slavlje ujedno je postaja Novogradiškog dekanata u pripravi za Treći biskupijski euharistijski kongres.

-Na Cvjetnicu blagoslov grančica i cvijeća na svim misama, a na misi u 11,00 sati biti će procesija oko crkve. Biti će organizirana straža kod Isusova groba na Veliki petak. Molimo da se zainteresirani jave što prije i upišu na raspored

- Za uređenje Božjeg groba donijeti žutog i bijelog cvijeća – narcisi, karamfili, ruže

- Križni put kroz našu župu će biti na Cvjetnicu u 15,00 sati. Krenuti će od kraja naše župe (sa Kratelja) i završetak će biti u novoj župnoj crkvi. Sve nas pozivamo i potičemo. Biti će organiziran prijevoz autobusom od podvoznjaka u 14,00 sati.

Uskrsna ispovijed u našoj župi će biti u petak 7. 4. :

Ljupina – 10,00 sati i 16,00 sati

Jug – 11,00 sati i 17,00 sati



Glas Kraljice Krunice

**Listić župe
Kraljice sv. Krunice
Nova Gradiška**

Godište 12 / travanj 2017. **br. 491.**

Evandjelje (Iv 11, 1-45) – Uskrsenje Lazara je posljednje i najveće od sedam Isusovih »znamenja« o kojima se govori u Ivanovu evanđelju. U uskrsnuće mrtvih vjeruju i farizeji, no njima i Marti ono je nada za svršetak vremena. Isus kaže: »Ja sam uskrsnuće i život«. Već sada postoji uskrsnuće i vječni život za onoga koji vjeruje.

Vjernike, a naročito iz pokojnikove rodbine, valja potaknuti da svetom pričešću sudjeluju u euharistijskoj žrtvi prinesenoj za pokojnika. Ako je sprovedna misa izravno povezana s obredom sprovoda, pošto se izmoli popričesna molitva i izostave završni obredi, vrši se obred posljednje preporuke ili oproštaja; taj se obred vrši samo u nazočnosti mrtvoga tijela. Pri uređenju i izboru onih dijelova mise za pokojnike, osobito sprovedne mise, koji se mogu mijenjati (npr. molitve, čitanja, sveopća molitva), prikladno je ne ispustiti iz vida pastoralne razloge s obzirom na pokojnika, njegovu obitelj i nazočne.

Nadalje, neka pastiri posebnu brigu posvete onima koji prigodom sprovoda prisustvuju liturgijskim slavljinama ili slušaju evanđelje, bili oni nekatolici ili katolici a koji nikad ili veoma rijetko sudjeluju u euharistiji, ili se čini da su čak izgubili vjeru: svećenici su, naime, sluge Kristova evanđelja za sve ljude.

Molimo i preporučimo naše pokojnike u svoje molitve!

vjeroučiteljica Ksenija Savi

IZ ŽUPNOG LISTA;* Sprovodi *župne obavijesti
Kutak za razmišljanje: Čemu ožiljci?

Jedan detalj svakoga Uskrsa zaokupi moje misli: zašto je Isus zadržao rane, ožiljke svoga raspeća? On, svemogućí Bog, mogao je uskrsnuti u bilo kojem tijelu, ali je odabrao baš ono označeno ožiljcima koji su mogli biti viđeni i dotaknuti.

Zašto? Vjerujem da Uskrs ne bi bio potpun bez tih ožiljaka na rukama, stopalima i Isusovu boku. Oni su spona Njegova života s našima.

Kada mi maštamo o novome tijelu poželimo biserno bijele zube, besprijeekorni ten i idealne proporcije. Sanjamo o nečem neprirodnom – savršenom tijelu.

A Isus u svom proslavljenom tijelu zadržava ožiljke.

Ožiljci su, za Njega i za nas, podsjetnik na Njegov boravak na Zemlji, trajna uspomena na Njegove dane ograničenosti ljudskošću i patnje.

Iz Nebeske perspektive, oni predstavljaju najstrašnije zlo koje se dogodilo od postanka svijeta. Unatoč tome, kroz Uskrs, oni se pretvaraju u radosnu uspomenu.

Zbog Uskrsa vjerujem da će sve ove prolivene suze, svi primljeni udarci, sva bol, sva tuga za izgubljenim ili nedoživljenim, sve greške i propusti jednoga dana postati uspomena, baš poput Isusovih ožiljaka.

Polažem nadu u Isusove ožiljke.

Ožiljci nikada ne nestanu potpuno, ali s vremenom manje bole, s vremenom se naučimo živjeti s njima.

Oni su sjećanje, oni su opomena.

Trebamo ih prihvatiti i vjerovati.

Jer ako vjerujemo – čeka nas novi život. Ako vjerujemo – možemo imati novi početak, Uskršnji početak.

autor nepoznat

SPROVODI:

Kad izgubimo člana obitelji, prijatelja, poznanika, susjeda, kolegu ili blisku osobu nama dragih ljudi, iz poštovanja prema preminuloj osobi i njegovoj obitelji pristojno je otići na sprovod.

Ukoliko ste bliski tugujućoj osobi, ponudite svoju podršku, a ona će zasigurno biti zahvalna budete li uz nju i pomognete li joj u tako delikatnom trenutku.

U kontaktu budite dostojanstveni, puni poštovanja i obzira. Zagrljaji i molitve dobar su način za ublažavanje žalosti. Pripazite da u toj osjetljivoj situaciji budete taktični, nikako nametljivi.

Sprovodna povorka: raspored: križ, muškarci, vijenci, svećenik, pokojnik, članovi obitelji i potom žene.

Sprovod je i prigoda za susret s ljudima koje nismo dugo vidjeli. Nastojte pritom biti tihi, a srdačan razgovor možete nastaviti nakon obavljene ceremonije.

Djeca na sprovodima

Koliko god vam je preminula osoba bila bliska, izbjegavajte voditi malu djecu na sprovode. U trenutku posljednjeg oproštaja od preminule osobe, nemirna ili glasna, rasplakana djeca mogu narušiti ozbiljnost i dostojanstvo ceremonije.

PONAŠANJE NAKON SPROVODA

Primijećeno je da nakon pogreba tugujuća obitelj, koja je prije oproštaja provela nekoliko dana u najvećoj tuzi i žalosti, doživljava svojevrsan osjećaj otpuštanja stresa i napetosti, čak se uspiju i nasmejati. To nikako nije signal nazočnima za glasniji razgovor. Zadržite obzirnost prema ožalošćenima i situaciji.

Karmine

Nakon sprovoda obično slijede karmine za uži ili širi krug ljudi. Ako je voditelj protokola ili obitelj odlučila pozvati samo najbliže, vrijeme je da se pozdravite i odete.

Na karminama se atmosfera ipak opušta, sudionici se prisjećaju vedrijih trenutaka provedenih s preminulom osobom, miješaju se tuga i radost... Pripazite da ne pretjerujete ni u čemu, te zadržite umjerenost.

Kad se emocije smire, ožalošćeni članovi obitelji prisjećaju se i onih koji su im pomagali u trenucima najveće boli i pristojno je učiniti gestu zahvalnosti na potpori i utjesi koju su primili. Bez obzira je li riječ o medicinskom osoblju, susjedu, prijatelju ili poznaniku, svakoga od njih dojmite će iskreni izraz zahvalnosti i osobno obraćanje.

Preporučite pokojnika u svojim molitvama.

Vjerujem li da je sveta misa jamstvo uskrsnuća tijela i predokus raja?

Koji je smisao vjerničke prakse služenja misnih nakana za pokojne?

Dajem li da se misne nakane služe isključivo za pokojnike ili u mojoj euharistijskoj pobožnosti ima mjesta i za druge nakane?

Koje? Doživljavam li sebe kao aktivnog sudionika u misnom slavlju ili mislim da sve u misi pripada svećeniku?

Jesam li spreman/spremna više se angažirati u misnom slavlju?